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転載承諾書願
　私が著者である下記の論文に含まれる本文および図表について転載の承諾をお願い致します。
記
「転載を許可する論文-1」.
種類： 原著
雑誌名・巻・号・頁：Applied Entomology and Zoology, Vol. 36 (2001) No. 4 pp.465-470
著者：Hiroaki Serizawa et al.
標題：Occurrence of a feeding deterrent in Barbarea vulgaris (Brassicales: Brassicaceae), a crucifer unacceptable to the diamondback moth, Plutella xylostella (Lepidoptera: Plutellidae)
転載を希望する図表：Fig.2, Fig.4
「転載を許可する論文-2」
種類： 
雑誌名・巻・号・頁：
著者：

標題：

転載を希望する図表：
「転載先」
発行者： 日本植物防疫協会
書名： 植物防疫
担当する題目等（予定可）： コナガの生態
発行予定：2011年8月
　「付帯条件」　転載する場合は図等の注に引用文献として明記する。
・赤字は例ですので、削除して、ご自身の申請内容をお書き下さい。
・転載許可を求める論文が複数ある場合は、「転載を許可する論文」を適宜増やしてください。
・「転載先」が異なる場合は、別に申請書を作成下さい。
